

Table with weather forecasts for Ekaterinburg, Irbity, K-Uralskiy, Krasnoufimsk, Nizhniy Tagil, and Serov.

ВМЕСТЕ

По материалам региональных СМИ



К своему единственному аптечному киоску жители Старопышминска теперь выстраиваются в очередь

Старопышминск получил к юбилею... аптеку

Ольга КОШКИНА

К 355-летней годовщине в посёлке Старопышминске Берёзовского городского округа открылся... первый аптечный пункт.

предприниматель. Нашли и подходящее помещение, соответствующее нормам санитарного законодательства. Местные жители восприняли идею на ура.

Девочка Россия, мальчик Тагил

Тагильчане взяли за моду называть детей патриотическими именами

Галина СОКОЛОВА

Во все времена находятся люди, желающие в именах своих детей отразить предпочтения в политике, вере, образе жизни.

мо щенков-котят спокойно пройти не может, — подхватывают подружки, — и они к ней льнут. Чувствуют ласку.



Россия (в центре) с подругами Леной и Лерой. Ещё у Роси есть две сестры, у них имена тоже вполне обычные — Нина и Виктория

Лена и Лера рассказывают, что сначала у них был дружеский дуэт, но они постоянно ссорились.

КОММЕНТАРИЙ

Ирина БРАГИНА, заведующая загсом Ленинского района Нижнего Тагила:

У нас нет запретов на экзотические имена, нельзя регистрировать только цифровые значения и аббревиатуры.

Роса не первая в учёбе, зато человек замечательный. Её отличают доброта, готовность помогать близким.

Тагил уехал на Кубань

В начале 2013 года в семье тагильчан Шибановых родился мальчик.

делид четыре миллиона рублей на покупку квартиры в центре города, — рассказал «ОГ» Андрей Шибанов, отец маленького Тагила.

Сейчас малышу Тагилу уже два года и четыре месяца. Он отлично выговаривает своё имя и готовится к поступлению в детсад.

Мезенская школа превращается в «донора»

Анна ОСИПОВА

Больше половины из 17 учителей школы №6 в селе Мезенском (ГО Заречный) намерены уволиться.

Ющая обязанности директора школы в Мезенском. — Впервые, это задевает зарплату. Нам гарантируют сохранение окладов, а гарантии на компенсационные и стимулирующие выплаты нет.

только пройдёт реорганизация, мы уволимся». Больше половины коллектива настроены доработать этот учебный год, провести итоговую аттестацию и... уйти.

Table comparing Hagarskaya and Mezenskaya schools with columns for Type, Teachers, Students, and Applicants.

КОММЕНТАРИЙ

Елена ХАРКИНА, начальник управления образования ГО Заречный:

Реорганизация касается только административного аппарата. Все педагоги остаются на своих местах с той нагрузкой, какая у них была.

Село Мезенское и деревня Гагарка находятся в пяти километрах друг от друга. Школы и там, и там — маленькие, расходы на содержание растут... Как их снизить?

По словам Юлии Бушмановой, в управлении образования им так и сказали: «Если вы будете тут работать, значит, должны мириться с этими условиями».

А вот в Гагарке оптимизация, похоже, рады. Для них мезенская школа — это «донор», благодаря которому можно выжить.

ны доукомплектовать кабинеты физики, химии, труда (для мальчиков, например, есть станки).

Наш коллектив очень негативно отнёсся к реорганизации, — поделилась с «ОГ» Юлия Бушманова, исполня-

ющая обязанности директора школы в Мезенском. — Впервые, это задевает зарплату. Нам гарантируют сохранение окладов, а гарантии на компенсационные и стимулирующие выплаты нет.

Для учителей и для детей всё останется на прежних местах, — уверена Юлия Гац. — Никогда ездить им не придётся, за исключением тех случаев, когда будут проходить практические работы по физике.

Но подобное сотрудничество между Гагаркой и Мезенским налажено и сегодня. В мезенской школе есть специальное оборудование кабинеты физики, химии, труда (для мальчиков, например, есть станки).

ГЛАВЫ О ГЛАВНОМ

«Для меня «ОГ» — как настольная книга»

«ОГ» начинает подписывать кампанию на второе полугодие. В связи с этим мы решили спросить муниципальных глав о самом главном: читают ли они нас?

Очень полезные сведения содержатся в рубрике о геральдике области (как раз сегодня мы публикуем герб Верх-Нейвинского). — Прим. ред).

же хотим. С особым интересом читала материалы, посвящённые Великой Отечественной войне и праздничный номер к 70-летию Победы.

статей губернатора, всегда с любопытством читаю. А из того, что напрямую не касается работы... Всегда интересно почитать «День в истории области», и об интересных людях, которые здесь живут.

С содержанием у вас всё в порядке.

с газетой происходит больше в рабочем ключе — мы должны ежедневно быть в курсе событий в области. Что касается тем «мирских», то мне нравятся интервью со спортсменами.

Елена ПЛОХИХ, глава ГО Верх-Нейвинский:

«Областная газета» стала моей «настольной книгой» с тех пор, как я заступила на пост главы. «ОГ» приходит ко мне прямо домой, и её с удовольствием читает вся семья.

Ольга КУЗНЕЦОВА, глава Артёмовского ГО: — Как же вас не читать! Конечно, читаю. Каждый день от первой до последней страницы. Хотелось бы, чтобы «ОГ» помогала нам поднимать имидж города, корреспонденты приезжали на наши мероприятия. Вот в Нижнем Тагиле у вас есть сборок, и мы то-

Наша администрация подписана на «ОГ». Читаю и веду подписку. На полосу «Земства» по-человечески интересно читать друг о друге. Вот увидел фотографию главы ушедшего Красноуральска Светланы Рафеевой, сразу интересно, что она там говорит.

Считаю вас каждый день, чтобы быть в повестке. Мне нравится полоса «Земства» за то, что оттуда можно узнать, что происходит на территориях, как оценивают коллеги то или иное явление. Иногда публикации становятся поводом, чтобы нам, главам, сосвоизниться и обсудить какую-то проблему или сделать это в перерыве на каком-нибудь общем заседании в правительстве. Мне нравится, что журналисты в любой момент могут позвонить напрямую, спросить, что их интересует, и узнать информацию из первых уст. Что вам посоветовать? Держаться на уровне.

Алексей ЛЕОНТЬЕВ, глава Шалинского ГО: — В «ОГ» публикуется информация, которую ни в каких других СМИ не найдёшь. Вся жизнь области отражена, и не только сама по себе, но и в ракурсе российской жизни. Из последних публикаций особенно запомнился материал «Маленькие, но дорогие» на полосу «Земства» о закрытии на Среднем Урале малокомплектных школ. Для нашей территории вопрос сегодня, может, и не самый актуальный, но всё может измениться. Правильно, что подняли эту тему.

Виктор ЛАЧИМОВ, глава Тавдинского ГО:

Много газет читаю, в том числе и «Областную». В печатном виде и даже выпускаю. В первую очередь, ишу материалы про нашу Тавду: чтобы прочитать, где мы проколосили, за что нас ругают, или же, наоборот, в связи с чем вспоминают добрым словом. Понятно, что много внимания на страницах газеты приходится уделять «верхам», но хочется уделять больше писать о «низзах», как раньше, в советское время, говорили — о трудящихся.

Николай КОЗЛОВ, глава Первоуральского ГО: — Каждое утро я начинаю с «ОГ», с самой первой странички. Естественно, изучаю официальную информацию, все выпущенные нормативные акты. Всё-таки моё общение

Записали Дарья БАЗУЕВА, Настасья БОЖЕНКО, Ольга КОШКИНА, Дмитрий СИВКОВ

Рядом с Конжаковским Камнем ведутся взрывные работы

Строители начали расчищать дорогу к месторождению дунитов в районе Иовского плато, соединяющего вершины Серебрянский Камень и Конжаковский Камень, пишет serovglobus.ru.

Часть пути к будущему карьере ООО «Дуниты Северного Урала» уже готова. В апреле строители дошли до скальных пород — чтобы проложить через них дорогу, препятствие пришлось взрывать. Эта часть работ продлится до августа, поэтому в ближайшие два месяца туристам рекомендуют обходить стороной данный участок.

Отметим, что на период традиционного горного марафона «Конжак» взрывные работы обещают приостановить.

Анна ОСИПОВА

Advertisement for the coat of arms of the Verkh-Nejvinsky district, featuring a coat of arms and text about its history and the newspaper's role.